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BET (lhid NPOBEHEG = SEIAEIASID - s

1.Haiigute npounssogHyto yHKUMK: y = X —6SIn X 9
a) l1-cosx 6) B) 1+6cosx 1-6cosx

2.Hangute nponsBoAHyo yHKUUN: y =1—7cosx
a) 7sinx 0) B) X—7sInx 1+cosx

3.BbluncnuTe 3HaueHve NponsBoaHON yHKLUMM B Touke x=3: y =3Xx+ x°

a) 18 6) B) 15 9 ,
4 .BblyncnuTe 3HaYeHne nNpon3BoaHoN yHKLUMM B Touke x=3: JV = (5x+1)
a) 32 6) B) 160 102

5.K rpadomky pyHkumm f(x) npoBeneHa kacatesnbHasa y=x-6. Onpegenute
yron HakrioHa KkacaTtesnibHoun ¢ ocbto OX:
a) w/2 6) B) w/3 /4

6.K rpadpuky pyHkunm f(x) npoBeaeHa kacartesnbHas y=0,5x+17.
OnpepgenuTte yrnoBon KOadUUNEHT KacaTensHon (k=...).

a) 17 6) B) 1 0,5
7/.Kak pacnonaraetcs KkacartesribHas K rpadouky doyHKUUN, eCNU TaHreHC
ee yrrfia HakroHa paBeH HyIn?

a) BepMUKAIHEHO napannenvro ocu OX HAKJIOHHO
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FeomeTpuyeckut CMbICIT NPOU3BOOAHOMN o
Y4 y=f(x) f'(xo):@(x =k

k — yrnoBoun KoacpchunumeHT
npsaMoun(kacaresnibHoun)

NMpounsBogHaa c¢yHKUMU B AAaHHON TOYKe paBHa
yrnoBomMmy KoaddpumumeHTy KacaTenbHON, NpoBeAeHHOMU K
rpacpuky coyHKLUMUN B 3TON TOUKE.
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1. Ha pucyHke uso6paxéH rpacpuk pyHkumm y = f(x) u Kaq eanaﬂa
HeMy B Touke c abcuuccom x,. Hangurte sHa4yeHne NPOM3BOAHON
thyHKUMM B TOUKE X,,.
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2. Ha pucyHke nsobpaxeH rpachmk npon3BoaHOMN q)yHKMf(x),

onpepneneHHon Ha nHTepsarne (-6;8). Hangurte konn4yecTBO TOYEK, B 9
KOTOpPbIX KacaTtenbHasa K rpacdouky cyHkumm f(x) napannenbHa npsamMmoun

y=Ilx—23

4

w=Jf'[z)

y = X-5 nnu coBnagaeT c Hen.
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3. Ha pucyHke nsobpaxeH rpacgpvk nponssoaHoN oyHKLMM, f(X), 90
onpeaeneHHon Ha nHtepsarne (-4;13). Hamante npomexyT
yobiBaHuA coyHKLUM . B oTBeTe yKaxute ANIMHY HaMOOSbLUEro N3 HUX.
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4. Ha pucyHke nsobpaxeH rpadouk nponsBoaHou hyHKUNMT(X), 00
onpeaeneHHou Ha uHTepsane (-6;6). Hanante npomexyTkn Bo3pacTaHMsl
dyHkumnm f(x). B oTBeTe yKaxXnte CyMmmy LierbiX TOYEK, BXOAALMNX B 3TU
NMPOMEXYTKMW. Ma . =1+0+1+2+3+4=. ..

p=flz)
1'(x, )0 = @yuxyus .
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5. Ha pucyHke nsobpaxeH rpachmk npomsBoaHON (PyHK f(x), 00
onpepneneHHon Ha nHtepsarne (-9;8). Hangute Touky 3Kmemyma )
dyHKUMKM Ha nHTepBane (-3;3). |
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